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ESTADO DO TOCANTINS 

Poder Legislativo 
CÂMARA MUNICIPAL DE NOVO ALEGRE 

 

 

ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DA MESA DIRETORA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE NOVO ALEGRE – ESTADO DO TOCANTINS - EXERCÍCIO DE 

2026 

 

Aos cinco dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e seis (05/01/2026), 

no Plenário da Câmara Municipal de Novo Alegre, Estado do Tocantins, 

realizou-se a Sessão Solene de Posse da Mesa Diretora da Câmara Municipal para 

o Exercício de 2026, devidamente convocada na forma da Lei Orgânica Municipal 

e do Regimento Interno. 

 

A sessão foi inicialmente presidida pelo Vereador Josemar Alves dos Santos, na 

qualidade de Presidente em exercício, que declarou abertos os trabalhos, 

procedendo à verificação de presença e constatando quórum regimental, com o 

comparecimento dos seguintes Vereadores: 1) -  Rozimar Fernandes de Souza; 2) - 

Josemar Alves dos Santos; 3) - Abraão Cezário Passos; 4) - Carlos Alves de Oliveira; 

5) - Sebastião Braz da Cruz; 6) - Leonel Ferreira de Oliveira; 7) - Rodrigo Ribeiro de 

Souza; 8) - Euclides Farias dos Santos; 9) - William Marques Gonçalves Arruda. 

 
Em ato contínuo, procedeu-se à posse dos Vereadores eleitos para compor a Mesa 

Diretora da Câmara Municipal de Novo Alegre/TO, para o Exercício de 2026, os quais, 

após prestarem o compromisso legal, foram declarados empossados nos respectivos 

cargos, a saber: 
▪ Presidenta: Rozimar Fernandes de Souza; 

▪ Vice-Presidente: Josemar Alves dos Santos; 

▪ Primeiro Secretário: Abraão Cezário Passos; 

▪ Segundo Secretário: Carlos Alves de Oliveira; 

▪ Tesoureiro: Sebastião Braz da Cruz; 

 

Concluído o ato de posse, o Vereador Josemar Alves dos Santos convidou a Presidenta 

empossada, Rozimar Fernandes de Souza, para assumir a Presidência da Mesa Diretora, 

passando esta a ocupar o lugar de honra e a presidir os trabalhos da sessão. 

Já na condição de Presidenta da Câmara Municipal para o Exercício de 2026, a Senhora 

Rozimar Fernandes de Souza fez uso da palavra, agradecendo a confiança dos pares e 

reafirmando seu compromisso com a legalidade, a transparência, a observância ao 

Regimento Interno e à Lei Orgânica Municipal, bem como com a independência e a 

harmonia entre os Poderes, sempre em prol do interesse público e da população de Novo 

Alegre/TO. 
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Nada mais havendo a tratar, a Presidenta declarou encerrada a Sessão Solene, 

determinando que fosse lavrada a presente ata, que, após lida e achada conforme, será 

devidamente assinada pelos membros da Mesa Diretora e pelos Vereadores presentes. 

 

Plenário da Câmara Municipal de Novo Alegre/TO, 05 de janeiro de 2026. 

 

 

Mesa Diretora – Exercício de 2026 

 

Rozimar Fernandes de Souza 

Presidenta 

 

Josemar Alves dos Santos 

Vice-Presidente 
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Primeiro Secretário 

 

Carlos Alves de Oliveira 

Segundo Secretário 

 

Sebastião Braz da Cruz 

Tesoureiro 

           

 

 

      Leonel Ferreira de Oliveira                                      Rodrigo Ribeiro de Souza 
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Euclides Farias dos Santos                            William Marques Gonçalves Arruda 
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